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ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ  Α΄ΛΥΚΕΙΟΥ

ΘΕΜΑ 1o
Α. Σε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ  ( ΑΒ=ΑΓ)  φέρνουμε την διάμεσο ΑΔ, να αποδείξετε ότι η ΑΔ είναι διχοτόμος  και  ύψος                      (ΜΟΝΑΔΕΣ 10)                                                                              

Β. Τι λέγεται τραπέζιο                                                                     (ΜΟΝΑΔΕΣ 5)     

Γ. Να χαρακτηρίσετε στο τετράδιο σας ποιες από τις παρακάτω προτάσεις 
    είναι Σωστές  (Σ) και  ποιες Λάθος  (Λ) :

    α) Βαρύκεντρο τριγώνου είναι το σημείο τομής των διχοτόμων του 

    β) Οι διαγώνιοι ορθογωνίου είναι ίσες 

    γ) Οι διχοτόμοι δυο εφεξής και παραπληρωματικών γωνιών  είναι κάθετες

   δ) Τα εφαπτόμενα τμήματα κύκλου , που άγονται από σημείο εκτός αυτού είναι ίσα μεταξύ τους 
   ε) H Διάμεσος ενός τραπεζίου είναι ίση με  την ημιδιαφορά των βάσεων του 

                                                                                      (ΜΟΝΑΔΕΣ 5χ2=10)       
ΘΕΜΑ 2o
Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με γωνία 
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 = 70ο και Δ , Ε τα μέσα των πλευρών ΑΒ και ΑΓ αντίστοιχα αν ΒΓ = 20 cm  και η γωνία 
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= 150ο Να υπολογίσετε : 

α) Το τμήμα ΔΕ                                                                    (ΜΟΝΑΔΕΣ 9)   
β) Τις γωνίες 
[image: image3.wmf]µ
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 και 
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 του τριγώνου ΑΒΓ                              (ΜΟΝΑΔΕΣ 8)    
γ) Να αποδείξετε ότι το τετράπλευρο ΔΒΓΕ είναι τραπέζιο   (ΜΟΝΑΔΕΣ 8)     
         ΘΕΜΑ 3o
Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ   Αν η διχοτόμος της γωνίας 
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  τέμνει την ΒΓ στο Ε και η διχοτόμος της γωνίας 
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 τέμνει την ΑΔ στο Ζ Να αποδείξεται ότι : 

α) Τα τρίγωνα ΑΒΕ  και ΑΖΒ είναι ισοσκελή                     (ΜΟΝΑΔΕΣ 12)
β) Τα τμήματα ΑΕ  και  ΒΖ τέμνονται κάθετα                   (ΜΟΝΑΔΕΣ 13)
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ΘΕΜΑ 4ο 
  Σε τρίγωνο ΑΒΓ είναι 
[image: image7.wmf]µ

µ

3

A=×G

 και 
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Α)Να υπολογίσετε τις γωνίες του τριγώνου ΑΒΓ                  (ΜΟΝΑΔΕΣ 9)
Β) Αν ΑΔ το ύψος του τριγώνου ΑΒΓ και η διάμεσός του ΑΜ τότε :

i)    Να αποδείξετε ότι 
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 = 30ο                                      (ΜΟΝΑΔΕΣ 8)
i i) Να αποδείξετε ότι 
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                                           (ΜΟΝΑΔΕΣ 8)
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